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Obama - aktivista pro homosexuály 
     Prezident Obama prohlásil slavnostním způsobem 
měsíc červen v USA za měsíc „lesbiček, gayů, bise-
xuálů a transsexuálů“ (LGBT). V tomto prohlášení 
chválil „LGBT-Američany“ za jejich vynikající zá-
sluhy o Ameriku zvláště v boji proti epidemii HIV/ 
AIDS. Řekl, že je hrdý na to, že je prvním preziden-
tem, který během prvních 100 dnů svého úřadu po-
volal kandidáty z LGBT na vysoké pozice ve státě. 
Slíbil LGBT-mládeži, že je bude chránit před těž-
kostmi, a LGBT-rodinám, že budou moci vést život 
v důstojnosti. Řekl, že bude dále prosazovat homose-
xuální manželství včetně práva na adopci dětí, krimi-
nalizaci „nenávistných řečí“ a začlenění homosexuá-
lů do armády a bezpečnostních sborů. Vyzval Kon-
gres a americké občany, aby prosazovali stejná práva 
pro všechny. To podle Obamy nemá sloužit jen 
LGBT-Američanům, nýbrž celému národu. 
     Obama vložil do tohoto aktu váhu celého svého 
úřadu a dal mu historický ráz: „Já Barak Obama, 
prezident Spojených států amerických, prohlašuji 
mocí své autority, kterou mi uděluje ústava a zákony 
Spojených států, měsíc červen 2009 za měsíc lesbi-
ček, gayů, bisexuálů a transsexuálů. Vyzývám národ 
a Spojené státy, aby se postavily všude proti diskri-
minaci a předsudkům, kde existují... Abych to potvr-
dil, připojuji v tento první den měsíce června léta Pá-
ně 2009 ve 233. roku nezávislosti USA svůj podpis.“ 
     Tím se Obama stal před celým světem homoakti-
vistou číslo 1. To, co zde slibuje, že celosvětově pro-
sadí, jsou „Jakarta – Principy“, které vedoucí homo-
sexuální lobbisté a aktivisté formulovali v indonés-
kém místě Jakartě. Radikálnější postoj již není mož-
no zaujmout. Stejně radikální je Obamův boj za po-
traty, zvláště za tzv. pozdní potrat (partial birth abor-
tion). Jak je známo, chce Obama zakázat lékařům a 
lékařskému personálu odmítnout účast na takových 
zákrocích. Jinak obzvláště demokratický Obama tu 
vystupuje v otázkách homo-agendy a gender-main-
streamingu zcela totalitárně. 
     Podívejme se na tuto ideologii podrobněji. Byl 
provolán „měsíc pýchy“. Pýchy na co? Na „velká 
trvalá díla LGBT-Američanů, kte-
rá posílí vazby v americké společ-
nosti“. Jaká to budou díla občanů, 
kteří se identifikují jako nikoliv 
heterosexuální? Je zde jmenována 
jediná oblast: mobilizace národa 
proti HIV/AIDS epidemii. Uvě-
domme si, že index onemocnění 
touto chorobou ve velkých měs-
tech stále stoupá a dvě třetiny no-
vých případů jsou z řad „mužů, 
kteří mají sexuální styky s muži“ 
(Institut Roberta Kocha). Podle 

této skutečnosti by dílo LGBT společenství mělo být 
označeno spíše jako zvláštní přínos k šíření AIDS. 
Bude tím soudržnost americké společnosti opravdu 
posílena? Zatímco rodina spočívající na jed-notě 
muže a ženy posiluje soudržnost generací, prak-
tikovaná homosexualita rozděluje pohlaví a genera-
ce, rodiny a církve, věřící i ateisty... 
     Aby se mohla „LGBT-mládež učit bez skandali-
zování“, bude se bojovat o to, aby se dětem a mláde-
ži naočkovalo rovnocenné hodnocení homosexuality 
a heterosexuality. Tak byla ve Vídni odstartována 
kampaň proti „homofobii“, při které bylo ve školách 
a na ulicích a nádražích vyvěšeno 3000 plakátů, na 
kterých se líbají páry lesbiček a dvojice gayů. Že vy-
hlídka dožití je u homosexuálů o 20 let nižší než u 
heterosexuálů, to nikomu nevadí. Prezident slibuje, 
že se zasadí za adopce dětí do homosexuálních svaz-
ků. Je zcela nesporné, že děti potřebují jak otce, tak 
matku, ale blaho a prospěch dětí také nikoho nezají-
má. Obama hovoří o „LGBT-rodinách“. Může nám 
vysvětlit, jak budou vypadat rodiny homosexuálů a 
jak se v takových rodinách bude dařit dětem? 
     Obama se bude celosvětově zasazovat za dekrimi-
nalizaci homosexuality a kriminalizaci odpůrců tako-
vého vývoje. To prohlašuje a „slavnostně léta Páně 
2009 stvrzuje podpisem“. Pro křesťany to znamená, 
že hodnotový základ a sociální struktury, jaké vyža-
duje křesťanská víra, budou zničeny. Křesťané věří a 
vědí, že existuje řád stvoření. Jeho uznání a zachová-
ní daruje člověku svobodu a štěstí. Sexualita je pro 
křesťany cestou láskyplného vzájemného darování 
mezi mužem a ženou, kteří jsou otevřeni pro nový 
život. Svazek mezi mužem a ženou je obrazem 
smlouvy, kterou Bůh uzavřel s člověkem. Kdo vypo-
ví spojení s Bohem, ztrácí schopnost k lidskému 
manželskému svazku. 
     Jak se má uskutečnit předání víry dalším genera-
cím, když se bude dětem prezentovat homosexuální 
jednání jako svoboda a spravedlnost? Homosexuální 
normy nejsou nějaká vedlejší záležitost, nýbrž je to 
existenční otázka. Zde se bude odehrávat v naší době 

bitva o člověka. LGBT-agenda je vyhlášení 
boje autonomního člověka proti Bohu. 
     Je zvláštní, že právě v otázkách potratů a 
demoralizace se Obama projevuje jako extre-
mista. Ve všech ostatních otázkách vystupuje 
jako velký smiřovatel. Svět oslavuje Obamu 
jako muže, který překonal protiklady mezi 
černými a bílými, mezi křesťany a muslimy, 
mezi bohatými a chudými. Jakým zájmům je 
tak zavázán, že dává všanc takové hodnoty 
v těchto otázkách? 
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